



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE ODRŽANA SEDNICA UPRAVNOG ODBORA TIGRA AD

Pirot, 30.12.2009. Upravni odbor Tigar korporacije na četvrtoj redovnoj sednici, održanoj 29. decembra 2009. godine, odlučivao je o projekciji finansijskog rezultata za 2009. godinu, osnovama poslovnog plana za period 2010-2012. godina i kupovini imovine DP Dragoš.

Projekcija finansijskog rezultata za 2009. godinu urađena je na osnovu ostvarenih rezultata u periodu januar-novembar 2009. i projekcije za decembar. Očekivani prihod od prodaje proizvoda i roba eksternim kupcima preduzeća u okviru korporacije, u ovoj godini, u kumulativu je na nivou od oko 3,2 milijarde dinara, što je nivo ostvaren u prethodnoj godini. Najveći rast prodaje u odnosu na prethodnu godinu ostvaren je u programu hemijskih proizvoda za 34 %, a zatim u programu obuće za oko 12 %, dok je kod programa tehničke gume zbog prekida u proizvodnji i prelaska na novu lokaciju zabeležen pad. Ostala preduzeća, uključujući i preduzeća u inostranstvu su okvirno na nivou rezultata ostvarenih u prethodnoj godini. Projektovani prihod od prodaje guma drugih proizvođača, uključujući i Tigar Tyres, na tržištu Srbije iznosi 450 miliona dinara i na nivou je prošlogodišnjeg prihoda, s tim što je u ovoj godini prodaja u potpunosti realizovana kao prodaja krajnjim kupcima, uz pružanje usluga lakog servisa, što je povećalo ostvarenu maržu.

Upravni odbor je usvojio osnove poslovnog plana za period 2010-2012. U narednoj godini, za razliku od prethodne dve godine, kada su najpre program obuće, a zatim i tehničke gume imali prekide u radu zbog otvaranja novih pogona na lokaciji Tigar III, predviđa se da sve tri fabrike imaju redovan režim rada. Najveći rast očekuje se u izvozu, koji je planiran na nivou od 20 miliona evra.

U periodu 2007-2009. investicija u kupovinu osnovnih sredstava iznosi 2,1 milijarde dinara, ili oko 22 miliona evra. Za period 2010-2012. planirani nivo investicija u osnovna sredstva postojećih programa je na nivou od milijardu dinara ili 10 miliona evra, dok će iznos ulaganja u nove projekte, uključujući projekat reciklaže, biti definisan u okviru Poslovnog plana, čije je usvajanje planirano za kraj januara 2010. godine.

Posle akvizicije danske firme Bilgutex za izradu gotovih proizvoda od gumenog reciklata namenjenih prvenstveno tržištu Skandinavije, koja je izvršena u novembru, Upravni odbor je na ovoj sednici doneo odluku o kupovini nepokretne imovine DP Dragoš u stečaju, koja se graniči sa lokacijom Tigar III. Nakon ove akvizicije postojeći industrijski kompleks povećan je za još 6,8 ha. Od ukupne površine 2,7 ha je pod zgradama, neračunajući spratni prostor, koji može da se efikasno koristi u industrijske i logističke svrhe. Kupovinom nove lokacije smanjen je ranije planiran nivo potrebnih investicionih sredstava.